
2018D22527 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie van VWS heeft een aantal vragen voorgelegd aan de 
regering over de brief van de ministers van VWS van 26 februari 2018 
inzake de verplichtingenmutaties na de Najaarsnota van het Ministerie 
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (Kamerstuk 34 775 XVI, nr. 125). 

De voorzitter van de commissie,
Lodders 

De adjunct-griffier van de commissie,
Krijger 
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Nr Vraag 
1 Waarom konden de mutaties betreffende de begroting 2017 pas nu 

(februari 2018) gemeld worden, en niet gelijktijdig met de mutaties 
die de Kamer in december 2017 ontving? 

2 Heeft de Kamer hiermee alle mutaties in beeld? 
3 Er is bij de vijf mutaties sprake van technische of beleidsmatige 

mutaties, kunt u dit antwoord (per mutatie) toelichten? 
4 Kunt u de vijf verplichtingenmutaties uit uw brief van 26 februari jl. 

ook van een inhoudelijke toelichting voorzien en daarbij beargu-
menteren of het een technische of beleidsmatige mutatie betreft? 

5 Heeft de Kamer nu alle mutaties na de Najaarsnota in beeld, of 
zitten er straks in de slotwet nog (verplichtingen)mutaties die ook 
niet in één van brieven van 15 december 2017 of 26 februari 2018 
aan de Kamer zijn gemeld? 

6 Het verplichtingenbudget wordt met 44,2 miljoen euro verhoogd. 
Het gaat om het vastleggen van opdrachten aan agentschappen. 
Om welke agentschappen gaat het? Om welke opdrachten gaat 
het? 

7 Het verplichtingenbudget wordt met 35,3 miljoen euro verhoogd. 
Het gaat om het vastleggen van opdrachten aan ZBO’s/RWT’s. Om 
welke ZBO’s/RWT’s gaat het? Om welke opdrachten gaat het? 

8 Het verplichtingenbudget wordt met 268 miljoen euro verhoogd 
met betrekking tot de zorgtoeslag 2017. Waarom gebeurt dit? Wat 
is de oorzaak? 

9 Welke agentschappen ontvangen binnen artikel 1 «Volksgezond-
heid» extra budget door vastgelegde opdrachten, welke opdrach-
ten betreft het precies en welke bedragen zijn met die verschil-
lende opdrachten gemoeid?
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